



Zdravé město Jilemnice

Masarykovo náměstí 82, 514 01 Jilemnice

TISKOVÁ ZPRÁVA

Jilemničtí budou hledat 10 největších problémů města

2. dubna 2013, Jilemnice – Dubnový měsíc je v Jilemnici tradičně ve znamení setkání s občany na tzv. fóru Zdravého města Jilemnice. Fórum je každoročně se opakující veřejné projednání k celkovému rozvoji města, na akci jsou zváni zástupci veřejné správy, neziskového i podnikatelského sektoru, vzdělávacích a odborných institucí, ale zejména široká veřejnost. Veřejné setkání se uskuteční ve čtvrtek 11. dubna 2013 od 16 hod ve velkém sále Společenského domu Jilm v Jilemnici.

Cílem projednání je získat co nejširší zpětnou vazbu k rozvoji města. Hlavním společným výstupem je formulace 10ti nejzásadnějších problémů z pohledu obyvatel, další problémy, náměty a připomínky k rozvoji jsou zapracovány do Plánu zdraví a kvality života.

Účastníci budou mít možnost definovat problémy v následujících problémových oblastech: rozvoj města, hospodaření města, občan a úřad; životní prostředí; zdravý životní styl, sociální oblast, bydlení; vzdělávání a kultura; volný čas, sport a cestovní ruch; podnikání a zaměstnanost; doprava, prevence kriminality, bezpečnost občanů. Inovativním prvkem je tzv. stůl mládeže, u kterého se mladí mohou vyjádřit k jakémukoliv tématu.

Začátek akce svým vystoupením zpestří taneční vystoupení skupiny Paul-Dance Jilemnice. Pro prvních 15 příchozích účastníků je připraven zajímavý dárek. Pro všechny účastníky je připraveno občerstvení a tombola o zajímavé ceny.

Akci bude moderovat národní koordinátor Projektu Zdravé město a ředitel Národní sítě Zdravých měst ČR, Ing. Petr Švec a pan Aleš Matouš – člen komise Zdravého města a místní Agendy 21.

Akce se nese v duchu motta: „Chceme spolupracovat, chceme naslouchat, chceme zodpovědně rozhodovat!“

Kontakt:

Ing. Jana Čechová, místostarostka města
tel: 481 565 133, e-mail: cechova@mesto.jilemnice.cz

Ing. Petra Novotná, odbor rozvoje a místního hospodářství
tel: 481 565 212, e-mail: novotna.petra@mesto.jilemnice.cz